



**ГОЛОС ЗА МОЛОДЫХ**

«Идея фестиваля возникла как логичное начало нового этапа моего творческого пути — в этом году я отмечаю 20 лет с момента дебюта на большой сцене. Я благодарю за этот удивительный путь своих учителей: Миляшу Муртазину, Ирину Архипову, Елену Образцову и Валерия Гергиева, которые делились своим опытом и направляли меня. Думаю, в карьере любого артиста наступает момент, когда хочется передать накопленные знания следующему поколению», — рассказывает об идее создания нового фестиваля обладатель двух премий «Грэмми» оперный певец Ильдар Абдразаков.

Фонд поддержки молодых талантов в области искусства Ильдара Абдразакова был учрежден еще в 2016 году. Следующим шагом было проведение фестиваля, одной из главных миссий которого и стала поддержка молодых талантов. На I Международном музыкальном фестивале Ильдара Абдразакова, прошедшем в Уфе с 23 по 27 апреля, его основатель вместе с виолончелистом Бориславом Струлевым провели мастер-класс для учеников Уфимского института искусств и отобрали тех, кто принял потом участие в гала-концерте наравне с приглашенными звездами.